

勘 誤 表

修改日期：2010.03

本勘誤表列出《老實修行—愧行者嘎堵自述》初版一刷書內所發現之錯誤，我們在此除了對 第三世多杰羌佛、諸佛菩薩、龍天護法深深表達懺悔之意，同時由衷地感謝熱心提供正確資料的善信與讀者們，倘若有新發現的錯誤，懇請毫不保留的提出來，以便讓此書更加圓滿，阿彌陀佛！

正了有限公司編輯組

頁數	位 置	原 文	更 正
12	第 7 行	惟那	維那
18	倒數第 4 行	眼睜	眼淚
19	第 7 行	恒性嘉惜仁波且	恒性嘉措仁波且
25	第 4 行	熱淚盈框	熱淚盈眶
27	第 3 行	借此因緣	藉此因緣
33	第 7 行 / 第 11 行	呎吋	尺寸
46	倒數第 5 行	文憲	文獻
47	倒數第 7 行	法杯	法杯
49	倒數第 3 行	給于	給予
56	倒數第 6 行	指意	旨意
57	第 10 行	趨使	驅使
74	第 2 行 倒數第 3 行 最後 1 行	個自 瑜珈部 瑜珈拙火定	各自 瑜珈部 瑜珈拙火定
75	第 1 行	瑜珈拙火定	瑜珈拙火定
79	第 4 行 第 5 行	度有緣 我常度	渡有緣 我長渡
86	第 12 行	佛門丹凡	佛門丹丸
88	倒數第 6 行	《凡情二十法》	《斷絕凡情二十法》
90	第 10 行	開膚	開敷
99	第 1 行	給于	給予
100	第 8 行	供不供曼陀羅	共不共曼陀羅
106	倒數第 8 行 倒數第 6 行	這部經典 《維摩結所說經》	這部經 《維摩詰所說經》
109	第 1 行 第 5 行	碗拜 三世多羔羌佛	跪拜 三世多杰羌佛
	分散於書內幾處	度眾、度化、度脫	渡眾、渡化、渡脫